
7.2 – Buidatge de dades

Pregunta Curs 3r d'ESO Curs 4t d'ESO Curs 1r de Batxillerat Total dels 3 cursos

1. Fas ús de la pirateria 
alguna vegada?

Sí No Sí No Sí No Sí No

                    Percentatge 100% 0% 93% 7% 96% 4% 96% 4%

Cada quan fas servir la 
pirateria?

Una o 
més 
vegades 
al mes

Una o 
més 
vegades 
a la 
setmana

Cada 
dia

Una o 
més 
vegades 
al mes

Una o 
més 
vegades 
a la 
setmana

Cada 
dia

Una o 
més 
vegades 
al mes

Una o 
més 
vegades 
a la 
setmana

Cada 
dia

Una o 
més 
vegades 
al mes

Una o 
més 
vegades 
a la 
setmana

Cad
a dia

Percentatge 20% 50% 30% 24% 43% 33% 34% 38% 28% 26% 44% 30%

2. Coneixes la diferència 
entre programari lliure i 
programari privat ?

Sí No Sí No Sí No Sí No

Percentatge 90% 10% 49% 51% 80% 20% 74% 26%

3. Coneixes alguns 
programes lliures ?

Sí No Sí No Sí No Sí No

Percentatge 55% 45% 77% 23% 84% 16% 85% 15%

Quants en podries 
anomenar ?

Un o dos Tres o 
quatre

Molts 
més

Un o 
dos

Tres o 
quatre

Molts 
més

Un o 
dos

Tres o 
quatre

Molts 
més

Un o 
dos

Tres o 
quatre

Molt
s 
més

Percentatge 53% 27% 20% 69% 26% 5% 66% 22% 12% 65% 25% 10%

4. Creus que el 
programari lliure és millor 
que el programari privat ?

Sí No, prefereixo 
el de tota la 
vida

Sí No, prefereixo 
el de tota la 
vida

Sí No, prefereixo 
el de tota la 
vida

Sí No, prefereixo 
el de tota la 
vida

Percentatge 59% 41% 62% 38% 61% 39% 62% 38%



Pregunta Curs 3r d'ESO Curs 4t d'ESO Curs 1r de Batxillerat Total dels 3 cursos

5. Saps què és un sistema 
operatiu ?

Sí No Sí No Sí No Sí No

Percentatge 49% 51% 60% 40% 55% 45% 55% 45%

6. Creus que és bo que 
s'implanti el sistema 
operatiu Linux al centre ?

Sí No Sí No Sí No Sí No

Percentatge 24% 76% 33% 67% 61% 39% 40% 60%

7. Creus que el 
programari lliure té més 
beneficis o perjudicis ?

Beneficis Perjudicis Beneficis Perjudicis Beneficis Perjudicis Beneficis Perjudicis

Percentatge 61% 39% 75% 25% 65% 35% 67% 33%

8. Creus que en un futur 
proper el programari lliure 
s'haurà globalitzat més 
que el programari privat ?

Sí No Sí No Sí No Sí No

Percentatge 69% 31% 47% 53% 41% 59% 52% 48%

7.3 – Resultats

En les enquestes podem distingir els alumnes en 2 grups. 

Els analfabets digitals que no saben gaire d'informàtica són el color blau i els “frikis” que tenen coneixements sobre informàtica són el 

color taronja. Entre els alumnes hi ha, els que aposten per el món Freeware són el color groc i els que aposten per alternatives privatives 

són el color verd. Per veure-ho millor, consulteu els gràfics de les pàgines següents:



Gràfics de la pregunta nº 1: Fas ús de la pirateria alguna vegada?

100%

3r ESO
Pregunta nº1 part 1

Si
No, mai

93%

7%

4t ESO
Pregunta nº1 part 1

Si
No, mai

96%

4%

1r de Batxillerat
Pregunta nº1 part 1

Si
No, mai

96%

4%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº1 part 1

Si
No, mai



Gràfics de la pregunta nº 1 (segona part): Cada quan fas servir la pirateria?

26%

44%

30%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº1 part 2

1 o més 
vegades al 
mes
1 o més 
vegades a la 
setmana
Cada dia

20%

50%

30%

3r ESO
Pregunta nº1 part 2

1 o més 
vegades al 
mes
1 o més 
vegades a 
la setmana
Cada dia

24%

43%

33%

4t ESO
Pregunta nº1 part 2

1 o més 
vegades al 
mes
1 o més 
vegades a 
la setmana
Cada dia

34%

38%

28%

1r de Batxillerat
Pregunta nº1 part 2

1 o més 
vegades al 
mes
1 o més 
vegades a 
la setmana
Cada dia



Gràfics de la pregunta nº 2: Coneixes la diferència entre programari lliure i programari privat?

90%

10%

3r ESO
Pregunta nº2

Si
No

49%
51%

4t ESO
Pregunta nº2

Si
No

80%

20%

1r de Batxillerat
Pregunta nº2

Si
No

74%

26%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº2

Si
No



Gràfics de la pregunta nº 3: Coneixes alguns programes lliures?

55%

45%

3r ESO
Pregunta nº3 part 1

Si
No conec 
cap

77%

23%

4t ESO
Pregunta nº3 part 1

Si
No conec 
cap

84%

16%

1r de Batxillerat
Pregunta nº3 part 1

Si
No conec 
cap

85%

15%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº3 part 1

Si
No conec 
cap



Gràfics de la pregunta nº 3 (segona part): Quants programes lliures podries anomenar?

53%

27%

20%

3r ESO
Pregunta nº3 part 2

Un o dos
Tres o 
quatre
Molts més

69%

26%

5%

4t ESO
Pregunta nº3 part 2

Un o dos
Tres o 
quatre
Molts més

66%

22%

12%

1r de Batxillerat
Pregunta nº3 part 2

Un o dos
Tres o 
quatre
Molts més

65%

25%

10%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº3 part 2

Un o dos
Tres o 
quatre
Molts més



Gràfics de la pregunta nº 4: Creus que el programari lliure és millor que el programari privat?

59%

41%

3r ESO
Pregunta nº4

No, 
prefereixo 
el de tota la 
vida
Si

62%

38%

4t ESO
Pregunta nº4

No, 
prefereixo 
el de tota la 
vida
Si

61%

39%

1r de Batxillerat
Pregunta nº4

No, 
prefereixo 
el de tota la 
vida
Si

62%

38%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº4

No, 
prefereixo el 
de tota la 
vida
Si



Gràfics de la pregunta nº 5: Saps què és un sistema operatiu?

49%
51%

3r ESO
Pregunta nº5

Si
No, no ho 
havia sentit 
mai

60%

40%

4t ESO
Pregunta nº5

Si
No, no ho 
havia sentit 
mai

55%

45%

1r de Batxillerat
Pregunta nº5

Si
No, no ho 
havia sentit 
mai

55%

45%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº5

Si
No, no ho 
havia sentit 
mai



Gràfics de la pregunta nº 6: Creus que és bo que s'implanti el nou sistema operatiu LINUX al centre?

24%

76%

3r ESO
Pregunta nº6

Si
No

33%

67%

4t ESO
Pregunta nº6

Si
No

61%

39%

1r de Batxillerat
Pregunta nº6

Si
No

40%

60%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº6

Si
No



Gràfics de la pregunta nº 7: Creus que el programari lliure té més beneficis o perjudicis?

61%

39%

3r ESO
Pregunta nº7

Benef icis
Perjudicis

75%

25%

4t ESO
Pregunta nº7

Benef icis
Perjudicis

65%

35%

1r de Batxillerat
Pregunta nº7

Benef icis
Perjudicis

67%

33%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº7

Beneficis
Perjudicis



Gràfics de la p  regunta nº 8:   Creus que en un futur proper el programari lliure s'haurà globalitzat més que el programari privat?

69%

31%

3r ESO
Pregunta nº8

Si
No ho crec 47%

53%

4t ESO
Pregunta nº8

Si
No ho crec

41%

59%

1r de Batxillerat
Pregunta nº8

Si
No ho crec

52%
48%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº8

Si
No ho crec



Gràfics de la pregunta nº 9: Quins programes lliures coneixes més ?

20%

21%

5% 0% 2% 2% 2%

18%

20%

8%

3r ESO
Pregunta nº9

Openoff ice
Mozzilla 
Firefox
Mozzilla 
Thunderbird
The Gimp
7-Zip

VLC
Kompozer

Geogebra

eMule
DeVeDe

26%

26%
4% 1% 4%

2%
2%

3%

26%

5%

4t ESO
Pregunta nº9

Openoff ice
Mozzilla 
Firefox
Mozzilla 
Thunderbird
The Gimp
7-Zip

VLC
Kompozer

Geogebra

eMule
DeVeDe

25%

25%

4% 5%
4%

6%

2%
3%

24%

4%

1r de Batxillerat
Pregunta nº9

Openoff ice
Mozzilla 
Firefox
Mozzilla 
Thunderbird
The Gimp
7-Zip

VLC
Kompozer

Geogebra

eMule
DeVeDe

23%

23%

4% 2% 3%
4%

3%

9%

23%

6%

Total dels 3 cursos
Pregunta nº9

Openoffice
Mozzilla 
Firefox
Mozzilla 
Thunderbird
The Gimp
7-Zip

VLC
Kompozer

Geogebra

eMule
DeVeDe


